11Iro

HWms: Bsuecnas T.
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2005 07:01:17

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 14.12.2005 19:28:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13354/answer/13355




YBaxaemuiii BsuecnaB! PekoMeH/y1o iepefieNiaTh aHalIu3 B Apyrou nabopaTopuu Metomgom ITLIP-
OUATHOCTUKHY (TOJIPKO HA XJIaMUOuH). PoguTensaM cka3aTh Hamo 00g3aTenbHo, T. K. BH
HECOBEPIIEHHOJIETHUH, II09TOMY 3TUM MOTYT BOCIIONIb30BaThC. [IMIINTE, €CIK 4TO.



